

# 深夜割电缆 违法跑不掉

## 嫌疑人声称腿都跑断了,央求快警放他一马

尹继红 李伶亚 宋海洋

本报讯 6月28日零时54分,北塔公安分局快警2号平台接到报警,称在江北北江豪庭小区对面发现有人在偷电缆线,快警队员立即驱车赶往案发地。

当快警队员赶到现场时,并没有发现有人在偷东西。快警队员立即电话联系报案人,报案人称是在北江豪庭小区对面一个小弄子进去有一个停车坪,有人正在偷割电缆线。快警队员迅速悄悄地进入到该停车坪,然而除了看到堆积的大量电缆线,并没有发现偷电缆的人。快警队员分析

报案人所讲的情况,认为窃贼躲在现场的可能性大。

三名快警队员立即拿出强光手电筒进行搜索,一名快警队员负责警戒,当搜寻到一堆电缆线旁时,罩电缆的帆布下传出了很轻微的一声响声,“什么人?马上出来。”快警队员龚德毅一声喊。话音刚落,一个人如惊兔一样从三名快警队员身边冲出去,负责警戒的队员马上进行拦截,但在巨大惯性的冲击下并没有拦截住逃跑的人。

快警队员一边追赶,一边大声警告他是跑不掉的。然而,该嫌疑人仍是狂逃,快警队员紧追不舍。追出几百米后,在一个小

山坡上,看到一名白衣男子瘫倒在地,快警队员立即冲上去将其控制住。白衣男子气不接下气地求快警队员放他一马,声称腿都跑断了。快警队员准备将其带上警车,然而该男子由于惊恐和体力不支,已经无法行走,快警队员将其抬上警车,随后在现场搜出作案工具,一并送往状元洲派出所处理。

经了解,报案人袁先生系湖南某电力公司邵阳地区负责人,他称,近一个月时间内,该公司被偷盗电缆线价值高达几十万元,几天前已在状元洲派出所立案,状元洲派出所正在侦查。



图为被盗窃的电缆线。



6月27日晚,邵阳县公安局出动警力对辖区范围内的旅馆、宾馆、网吧、歌厅等重点场所及主要路段进行彻查,清查一切可疑人员和车辆。现场查改安全隐患4处,抓获各类违法犯罪嫌疑人7名,其中刑事拘留1人,行政拘留6人;盘查车辆428台,查处酒驾5起,对5台违法机动车进行处罚。图为该县民警在高速公路进出口设立检查站。

记者 杨敏华  
通讯员 石鸿  
摄影报道

## 火险发生后 民警辅警奋力扑救

记者 陈星 通讯员 左三春

本报讯 6月25日中午1时许,邵阳县公安局界岭派出所接到报警,界岭镇红星村老供销社地域发生火情。

副所长肖洪波立即带领辅警王罗、廖斌、王彪、陈玄辉赶往现场实施救援,并同时向消防部门求助。

到达现场后,王罗、廖斌二人拿着水管和救火工具去灭火。火势太大,仅凭着他们手上的救火工具难以将火扑灭,但王罗和廖斌始终坚持着,至少这样可以防止火势蔓延,争取时间,等待消防队员到来。

王彪和陈玄辉则对周边群众进行疏散。在疏散过程中得知,老供销社里还有煤气罐及其他易燃物品,王彪听后,不顾个人安危,一次次地冲进火险发生地,先将煤气罐搬出来,然后将易燃物品搬出,让损失降到最小。

后来,经过消防员的扑救,大火被成功扑灭。

## 大祥公安开展夜查专项行动

记者 陈星 通讯员 朱卫华

本报讯 6月27日晚,大祥公安分局在市局警力支援下,在全区范围内开展安保维稳清查专项行动。

晚上8时30分,统一清查行动拉开序幕。

此次行动共出动警力650余人,共计清查中小旅馆、网吧、娱乐场所190余家,发现安全隐患2处,查处违法场所9家,盘查车辆930余辆,查处

违法车辆8台,其中查处酒驾3人,醉驾1人。立案查处刑事案件5起,立案查处治安案件7起,其中,刑事拘留4人,行政拘留10人。抓获贩毒人员1人,吸毒人员5人,收缴毒品173.9克,收缴管制刀具2把。

## 九公桥派出所连续抓获“瘾君子”

记者 杨敏华 通讯员 石鸿

本报讯 6月21日,邵阳县公安局九公桥派出所的通报显示,该所连续抓获多名吸毒人员。

6月11日,邵阳县公安局九公桥派出所民警获悉,九公桥镇荷叶村任某有吸毒嫌疑,民警遂依法将其传唤至公安机关接受调查,尿检结果呈阳性。经讯问,任

某交代了于6月8日在自家房屋内吸食毒品的违法事实。

6月16日,民警在对吸毒人员进行梳理摸排时,发现吸毒前科人员黎某有复吸嫌疑,遂依法将其传唤至公安机关,尿检结果呈阳性。经讯问,黎某交代了于6月11日在湘潭市汽车东站某宾馆内吸食毒品的违法事实。16日,民警在办案中获知覃某有吸毒嫌

疑,立即组织民警进行蹲点布控。当日下午,在某小区出租房内将其抓获,并对其进行尿样检测,结果呈阳性。覃某对其吸食毒品海洛因的违法事实供认不讳。

目前,违法人员任某、覃某已被公安机关依法行政拘留。违法人员黎某被公安机关依法行政拘留,责令其社区戒毒三年。

## 三逃犯宾馆聚会 警方“一锅端”

新宁公

本报讯 6月25日,新宁县公安局快警将在宾馆聚会的三名逃犯“一锅端”。

当日17时许,“邵阳快警”新宁县汽车西站警务平台接到110指令:金石镇某宾馆有一名可疑人员。

接警后,西站平台立即与步行街平台共同组织警力迅速赶到宾馆。到达现场后,一组快警在宾馆的出入口进行控制,另一组快警对宾馆房间进行搜查。几分钟后,快警在房间内发现4名可疑男子,快警将他们控制住,带往金石派出所进行调查。

经查,快警查获的4名男子竟然有3名是逃犯。

肖某峰(男,25岁,新宁县回龙镇人)在2019年3月3日因涉嫌抢劫罪被新宁县公安局列为网上逃犯;李某平(男,25岁,新宁县安山乡人)因涉嫌抢劫罪负案在逃,与肖某峰同案;冯某某(男,22岁,新宁县高桥镇人)因涉嫌寻衅滋事罪被新宁县公安局列为网上逃犯。三逃犯相约在宾馆房间内聚会,正沉浸在相聚的喜悦中,不料被新宁警方“一锅端”。

目前,三名犯罪嫌疑人均被依法刑事拘留,案件在进一步侦查中。